
Servicetvätt med
vaxning för fordon

Transportation Equipment
Waxing Maintenance Wash

Vahatav sõidukite 
hoolduspesuaine

Turvallinen betonin ja
pinttyneen lian irrottaja
Ympäristöystävällinen vahaa sisältävä, synteettinen
pesuaineliuos ajokaluston ja työkoneiden huoltoon.
100 % biologisesti hajoava, ympäristölle ja käyttäjälle
turvallinen tuote betonin, rasvan, öljyn, ruosteen,
pinttyneen lian ja noen irrottamiseen. Korvaa liuotin-
pesut, ei sisällä liuotinta eikä happoa. Turvallinen
johdotuksille, lasille, kromille, alumiinille, kumille,
muoville ja maalipinnoille.

Käyttökohteet
Betoniautot, rekat, muu ajokalusto, trukit, nostimet
ja työkoneet. Yhdellä käsittelyllä tehokas rasvan-
poisto, hyvä pesutulos ja likaa hylkivä pinta. Vahaava
huoltopesu kirkastaa kromi- ja maalipinnat, lisäksi
tuote sisältää ruosteen estäjän.

Käyttöohje
Huuhdo irtoliat. Lisää vahaava huoltopesuaine pin-
nalle ja harjaa. Huuhtele lopuksi huolellisesti lämpi-
mällä vedellä, jotta vaha levittyy tasaisesti muodos-
taen likaa hylkivän pinnan. Paksut ja vanhat likaker-
rostumat vaativat useamman käsittelykerran. Voi-
daan jättää yön yli vaikuttamaan esim. kovettuneelle
betonille.

Laimennusohje
Uudet ja uusitut pinnat, laimennusuhde 1:6
Kevyesti likaantuneet pinnat, laimennussuhde 1:4
Vahvasti likaantuneet pinnat, laimennussuhde 1:2
Betonin ja muun raskaan lian irrottaminen,
laimennussuhde 1:1

Säilytys Säilytetään tiiviisti suljettuna alkuperäispak-
kauksessa. Säilyy vähintään 3 vuotta.
Ympäristö Biologisesti hajoava. Tuote on vesiliu-
koista. Vesistölle ja maaperälle vaaraton.

Maahantuoja/Importör/
Importer/Maaletooja
Soledo Oy
Vanha Vaasantie 12
FI-33470 Ylöjärvi
Tel. +358 10 470 2790
www.soledo.fi10 l

Ajokaluston
vahaava

huoltopesu



Transportation Equipment
Waxing Maintenance Wash

Tryggt medel som avlägsnar
betong och ingrodd smuts
Miljövänlig syntetisk tvättmedelslösning som innehåller vax, för
service på fordon och arbetsmaskiner. 100 % biologiskt nedbrytbar
produkt, trygg för användaren och miljön. Avlägsnar betong, fett,
olja, rost, ingrodd smuts och sot.  Ersätter tvätt med lösningsmedel,
innehåller inte lösningsmedel eller syra. Trygg att använda på kablar,
glas, krom, aluminium, gummi, plast och målade ytor.

Användning
Betongbilar, långtradare, övriga fordon, truckar, lyftkranar och
arbetsmaskiner. Avlägsnar fett effektivt. Utmärkt tvättresultat och
smutsavvisande yta med en enda behandling. Servicetvätt med
vaxning som polerar krom- och målade ytor. Därtill innehåller
medlet rostinhibitor.

Bruksanvisning
Skölj bort löst smuts. Tillsätt servicetvätt- och vaxmedlet
på ytan och borsta. Skölj omsorgsfullt med varmt vatten
så att vaxet sprids jämnt och bildar en smutsavvisande
yta. Grova och gamla smutsavlagringar kräver flera
behandlingar. Medlet får verka över natten t.ex. på
förhårdnad betong.

Utspädning
Nya och förnyade ytor, utspädning 1:6

Lätt smutsiga ytor, utspädning 1:4
Starkt smutsiga ytor, utspädning 1:2

Lösgöring av betong och annan hård smuts,
utspädning 1:1

Förvaring Förvaras i tätt slutet original-
kärl Hållbar minst 3 år.

Miljöinformation
Biologiskt nedbrytbart.

Produkten är vattenlöslig.
Ofarligt i vattendrag och

jordmånen.

Ohutu betooni ja panetunud mustuse eemaldaja
Keskkonnasõbralik, vaha sisaldav, sünteetiline pesuainelahus sõidu- ja töömasinate
hooldamiseks. 100% bioloogiliselt lagunev, keskkonnale ja kasutajale ohutu
toode betooni, määrde, õli, rooste, panetunud mustuse ja nõe eemaldamiseks.
Asendab lahustiga pesemist, ei sisalda lahustit ega hapet. Ohutu juhtmetele,
klaasile, kroomile, alumiiniumile, kummile, plastmassile ja värvitud pindadele.

Kasutusobjektid
Betooniautod, rekkad, muud tööautod, laadurid, tõstukid ja töömasinad. Ühe
töötlemisega efektiivne määrde-eemaldus, hea  pesemistulemus ja mustust
tõrjuv pind. Vahatav  hoolduspesuaine muudab kroom- ja värvipinnad säravateks,
lisaks sisaldab toode roostetõrjeainet.

Kasutusjuhis
Loputa lahtine mustus ära. Kanna vahatav hoolduspesuaine pinnale ja harja.
Lõpuks loputa hoolikalt sooja veega, et vaha leviks ühtlaselt ja moodustaks
mustust tõrjuva pinna. Paksud ja vanad mustusekihid nõuavad mitmekordset
töötlemist. Võib jätta ööseks mõjuma näiteks kõvastunud betoonile.

Lahjendusjuhis
Uued ja uuendatud pinnad, lahjendussuhe 1:6
Kergelt määrdunud pinnad, lahjendussuhe 1:4
Tugevasti määrdunud pinnad, lahjendussuhe 1:2
Betooni ja muu panetunud mustuse eemaldamine,
lahjendussuhe 1:1

Säilitamine Säilitatakse tihedalt suletult originaalpakendis.
Säilib vähemalt 3 aastat.
Keskkond Bioloogiliselt lagunev. Toode on vees lahustuv. Vesistutele ja pinnasele
ohutu.

Vahatav sõidukite hoolduspesuaine

Safe remover of concrete and embedded dirt
Environmentally friendly, wax-containing, synthetic detergent solution for the
maintenance of transportation equipment and machinery. 100% biodegradable,
environment and user safe product for removing concrete, grease, oil, rust,
embedded dirt and soot. Replaces solvent washes, does not contain solvent or
acid. Safe for wirings, glass, chrome, aluminium, rubber, plastic and painted
surfaces.

For use on
Concrete lorries, trailer lorries, other transportation equipment, forklifts, hoists
and machinery. One treatment results in effective grease remove, good washing
result and soil- repellent surface. Waxing maintenance wash brightens chrome
and painted surfaces. Contains antirust agent.

Instructions for use
Wash away the loose dirt. Add waxing maintenance detergent on the surface
and brush. Rinse thoroughly with warm water to let the wax spread evenly and
form a soil-repellent surface. Thick and old dirt layers may need several
treatments. Can be left to act overnight for instance on hardened concrete.

Instructions for dilution
New and renovated surfaces, dilution ratio 1:6
Slightly dirty surfaces, dilution ratio 1:4
Excessively dirty surfaces, dilution ratio 1:2
Removing concrete and other heavy dirt, dilution ratio 1:1

Storage: Store firmly closed in original package. Keeps for at least 3 years.
Environment: Biodegradable. Water-soluble. Presents no danger to water
systems and soil.
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